

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež			
ADRESA:		Kukuljevićeva 11			
TELEFON:	01/ 4862 512	FAX:	4822 501	E-MAIL:	irena.djuretic@djecja-psihijatrija.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
10.5.2024. 13 h	Komunikacijske vještine u radu s djecom, adolescentima i roditeljima	Cilj predavanja je definirati osnovne pojmove vezane za komunikaciju te opisati vještine slušanja i postavljanja pitanja. Također, biti će opisane upute što činiti, a što ne u komunikaciji s djecom i roditeljima te poteškoće u komunikaciji s pacijentima i s roditeljima u dječjoj psihijatriji i načini njihova rješavanja.	Dr.sc. Iva Zečević, klinički psiholog	ONLINE PREDAVANJE https://djecja-psihijatrija.hr/raspored-predavanja-medicinskih-sestara-za-2024-godinu/
7.6.2024. 13 h	Epilepsija kod djece i adolescenata	Epilepsija se karakterizira kao poremećaj mozga uz stalnu predispoziciju za stvaranje epileptičkih napadaja. Oboljeli od epilepsije imaju veći rizik za razvoj psihijatrijskih poremećaja, ali isto tako pacijenti s primarno psihijatrijskim poremećajem imaju veći rizik za razvoj epilepsije.	Kristina Nekić, bacc.med.techn.	ONLINE PREDAVANJE https://djecja-psihijatrija.hr/raspored-predavanja-medicinskih-sestara-za-2024-godinu/
	Humano sputavanje	Mjere prisile su sredstva i metode fizičkog ograničavanja kretanja i djelovanja pacijenta. Primjenjuju se u osobito hitnim slučajevima ozbiljnog i izravnog ugrožavanja vlastitog ili tuđeg života, zdravlja ili sigurnosti, kada je to jedini način sprječavanja pacijenta da svojim	Irena Đuretić, mag.med.techn.	

		postupcima ugrozi svoj ili tuđi život, zdravlje i sigurnost.		
29.10.2024. 14 h	Postupci prve pomoći	Pružanje prve pomoći je mjera i postupak kojima se spašava život i sprečava daljnje pogoršanje zdravlja povrijeđenih i oboljelih osoba. Primjenjuje se na mjestu nastanka ozljede ili bolesti vodeći brigu o sigurnosti. Osnovna pomoći je očuvanje života, ozlijeđene u što boljem stanju i što kraćem vremenu transportirati do odgovarajuće zdravstvene ustanove.	Iva Zrinka Kordić, dr. med.	https://djecja-psihijatrija.hr/raspored-predavanja-medicinskih-sestara-za-2024-godinu/
8.11.2024. 13 h	Agresivno ponašanje djece i adolescenata	Agresija se definira kao ponašanje organizma usmjereno k nekom cilju koje dovodi do oštećenja navedenoga cilja. Sklonost nanošenja povreda, štete, osobama i/ili predmetima. Agresivnost je stanje koje se emocionalno i akcijski manifestira kao nagon, srdžba, ljutnja, neprijateljstvo posezanje i napadanje na osobe, objekt, teritorij, skupinu.	Antonija Mustapić, bacc.med.techn. Dalibor Banić, bacc.med.techn.	Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Irena Đuretić, mag.med.techn.

v.d. RAVNATELJA USTANOVE

Svebor Javornik, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Irena Đuretić, mag.med.techn.